

Nova KBM prestala preizkus kapitalske vzdržnosti

Nova KBM se je seznanila z obvestilom glede preizkusa kapitalske vzdržnosti, ki sta ga danes objavila European Banking Authority (EBA oz. Evropski bančni organ) in pristojni nacionalni nadzornik (Banka Slovenije). Rezultat preizkusa za Novo KBM je zapisan v nadaljevanju.

V skladu z ukrepi za ohranitev finančne stabilnosti, ki jih je predlagal EBA, odobril pa 26. oktobra 2011 Svet EU, morajo banke okrepiti svojo kapitalsko pozicijo z oblikovanjem začasnega kapitalskega blažilnika za izpostavljenost do deželnih dolgov, ki odraža vrednotenje teh dolgov po trenutnih tržnih cenah. Poleg tega morajo banke oblikovati ustrezno kapitalsko rezervo, tako da bo njihov količnik najbolj kakovostnega temeljnega kapitala (Core Tier I) do konca junija 2012 dosegel 9%. Znesek morebitnega primanjkljaja kapitala je ocenjen na podlagi podatkov iz septembra 2011. Višina kapitalskega blažilnika za izpostavljenost do deželnih dolgov se ne bo revidirala.

V preizkus kapitalske vzdržnosti, katerega cilj je oblikovanje izjemnega in začasnega kapitalskega blažilnika, ki naj bi odpravil trenutno zaskrbljenost trga nad deželnim tveganjem in ostalimi kreditnimi tveganji, povezanimi s sedanjimi težkimi tržnimi razmerami, je bilo vključenih 71 bank iz cele Evrope, med njimi tudi Nova KBM. Ta kapitalski blažilnik nikakor ne bo namenjen pokrivanju izgub iz naslova izpostavljenosti do deželnih dolgov, pač pa bo njegov namen obnoviti zaupanje trga v bančni sektor in sposobnost bank, da se ustrezno odzivajo na različne pretrese in obenem vzdržujejo zadosten nivo kapitala.

Po opravljenem preizkusu kapitalske vzdržnosti, ki ga je izvedel EBA v tesnem sodelovanju s pristojnim nacionalnim organom (Banko Slovenije), je bilo ugotovljeno, da Nova KBM dosega zahtevano višino količnika najbolj kakovostnega temeljnega kapitala (Core Tier I) v višini 9%, ob izločitvi bonitetnih filtrov za izpostavljenost do držav iz kategorije finančnih sredstev, razpoložljivih za prodajo, ter ob konzervativnem vrednotenju izpostavljenosti do držav iz kategorije finančnih sredstev v posesti do zapadlosti ter kategorije kreditov po trenutnih tržnih cenah.

Kapital, ki naj bi ga banka pridobila, in ukrepi, ki jih mora v zvezi s kapitalom sprejeti, so namenjeni povrnitvi zaupanja v udeležence na trgu, olajšanju dostopa do finančnih virov in zagotovitvi takšnega finančnega stanja, ki bo bankam omogočal nadaljnje nudenje finančne podpore realnemu sektorju gospodarstva.

Metodologijo, uporabljeno pri preizkusu kapitalske vzdržnosti, je EBA predstavil pred samo objavo preizkusa, da bi se na ta način zagotovila doslednost pri vseh bankah v bančnem sistemu EU, ki so bile vključene v preizkus.